

這活水的江河，要使你得永生（約四14，七38）。

聖靈

HOLY SPIRIT MONTHLY

本月主題 p.34

耶穌末了的話（下）

當幽谷之路將盡、生命曙光乍現之時，
我才體會出，原來主耶穌喊出那一段，
看似被神離棄最痛苦話語的時候，
祂是在告訴我，
我知道，我知道，因為我已經承受過。



民國102年

雜誌社信箱
holyspirit@joy.org.tw

- p.17 羊圈外的心
- p.24 稱安息日為可喜樂的
- p.58 因祢與我同行
- p.64 不可

HS1310版權所有

433
期





阿蓮祈禱所

文／岡山教會提供



一、福音種子

阿蓮地區最早由許素美姊妹（十全教會許榮美執事）在嘉義領受福音，受洗歸主後，把福音傳至高雄市田寮區崗山頭，在聖靈的帶領下，信主的人數增加，並於1962年間成立崗山頭祈禱所，由高雄教會、南門教會及岡山祈禱所輪流牧養，造就信徒（按：岡山祈禱所於1953-75年乃在陳茂己弟兄住處的二樓聚會，1975年11月成立岡山教會）。1976年丁德周區負責來田寮崗山頭巡牧，才明白此地區人口嚴重外流，因此請大家到岡山聚會，阿蓮區信徒歸入岡山教會牧養。約1991年間，教會安排至各家庭舉開家庭聚會，造就信徒。1999-2000年間，阿蓮地區鄭英航弟兄，熱心事奉神，提供自家三樓給教會安排晚間聚會使用。

二、牧養經過

感謝主，由於歷任傳道、負責人用心牧養及開拓，並積極訓練同靈領會、翻譯、司琴、領詩等事工，靈恩佈道會期間也在阿蓮地區舉行佈道會，在聖靈的帶領下，同靈們越發熱心、熱愛聚會，因此聚會人數增加，慕道朋友也愈來愈多。但由於聚會地點是在各家庭輪流舉開，沒有固定場所，因此不易介紹教會給慕道朋友知悉。

2010年間，教會弟兄姊妹一致認為有必要尋找固定聚會場所，感謝主，新營教會陳宗榮弟兄得知此事，願意將在阿蓮住家的一樓提供給教會使用，於4月起，便開始在陳宗榮弟兄的家中固定晚間聚會，並豎立真耶穌教會招牌，高舉主的名。

三、現在情況

感謝主，2011年4月間，尋得阿蓮區和平路192號兩層樓的中古樓房，經全體教會同靈一致同意購置，成為阿蓮祈禱所現址地點。承蒙屏東教會的愛心協助，順利購得此屋，豎立真耶穌教會招牌，並於同年7月4日開始聚會。

阿蓮祈禱所座落於20米路旁一棟兩層樓的樓房建築，雖位於鄉下地區，但交通便利、停車方便。目前阿蓮祈禱所隸屬於岡山教會，固定星期一晚間聚會，聚會人數平均約16-20名，信徒有15戶31名，也有多位慕道朋友。每日早晨有多位弟兄姊妹至祈禱所早禱，為教會聖工代禱，隔週有訪問組同靈及傳道至各家庭關心訪問及拜訪慕道朋友。安息日聚會也有熱心同靈溫馨地接送至岡山教會聚會。靈恩佈道會期間，也都有選一天在阿蓮祈禱所舉開佈道會，高舉主耶穌的名，廣傳福音。

在阿蓮這淳樸的地方，有多間其他教會林立，而真耶穌教會能在此高舉神的名，同靈都滿得莫大的感動和欣喜。願真神的名在此被萬民頌讚，願真理鞏固於此，使信徒喜樂領人見主，願一切榮耀歸於天父真神。阿們。

